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Los métodos de valuación

de inventarios se definen

como un conjunto de

procedimientos que se

utilizan para valuar los

inventarios.

El Consejo Emisor del CINIF

decidió eliminar el método UEPS,

lo que constituye uno de los

cambios más significativos. se

eliminan en  por las siguientes

razones:

I N V E N T A R I O
Concepto
Principal recurso de que dispone
una entidad comercial o
industrial

>Activo no monetario

Método de valuación UEPS Últimas entradas, primeras

salidas

 Esta fórmula asume que los costos de los últimos
artículos en entrar al almacén o a la producción
son los primeros en salir. Mediante la aplicación
de esta fórmula, las existencias al finalizar el
ejercicio quedan reconocidas a los precios de
adquisición o de producción más antiguos,
mientras que en el estado de resultados los costos
son más actuales. 

PEPS

Los primeros artíc
ulos en entrar

al almacén, son los primeros en

salir d
e él, por lo que las

existencias al fin
alizar cada

ejercicio quedan prácticamente

registradas a los últim
os precios

de adquisición, mientras que en

resultados los costos de venta

son los que corresponden al

inventario inicial y las primeras

compras del ejercicio

Precio promedio
El promedio debe calcularse
periódicamente o a medida en
que entren nuevos artículos al
inventario, ya sea adquiridos o
producidos. 

El costo promedio puede ser calculado
de diversas formas, como los métodos
del promedio simple, del promedio
ponderado y del promedio móvil. 



I N M U E B L E S  P L A N T A  Y  E Q U I P O .  
Concepto

Se emplea contablemente

para designar las

inversiones permanentes

que se efectúan con la

finalidad de emplearlo en

los fines de la entidad, 

Costo de adquisición 
Los componentes que cumplan
las condiciones para ser
reconocidos como activo, deben
valuarse en su reconocimiento
inicial a su costo de adquisición. 

Métodos de depreciación

La distribución sistemática y
racional del monto depreciable
de un componente a lo largo de
su vida útil.  

 Depreciación = Monto
depreciable / Vida útil. 

Periodo
A partir de la fecha en que los
componentes estén disponibles para su
uso, deben empezar a depreciarse,
aplicando bases y métodos consistentes; y
debe cesar en la fecha más temprana  se
clasifique como destinado a ser vendido de
acuerdo con el Boletín C-15, y la fecha en
que se produzca su baja. 

Valor residual de un activo

 El valor de desecho es
precisamente el valor
en que se toman los
activos desechados,
cuando se cambian por
nuevos.

Es el método más sencillo para calcular. Se
basa en la disminución de la utilidad de un
componente es la misma en cada periodo,
en razón de que los activos se consumen
uniformemente durante el transcurso de su
vida útil de servicio. 
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